

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱：[viviyc@126.com](mailto:viviyc@126.com)  
QQ群：100483228

一周娱情速递

夫妻相处心得

12月16日，甄子丹与老婆汪诗诗出席上海某品牌发布会，同场出席的还有张智霖和袁咏仪、陈凯歌和陈红夫妇，三对夫妇不时交换夫妻相处心得。因为拍戏长期分隔两地的汪诗诗和甄子丹，整晚形影不离，恩爱非常。甄子丹坦言两人婚前拍拖时间不长，故会经常制造小浪漫让她感受到爱。同场的张智霖被问及他们有模范夫妻的称呼时，直言很尴尬，他和袁咏仪都表示两人如所有平凡夫妻一样，不时会吵架，不过大家都性子急，就算冷战都会忍不住找对方说话，最终都会打破隔阂言归于好。



送了七天礼物

12月17日，全球首间艺术购物馆K11在香港揭幕，徐子淇与李家诚双双到贺。徐子淇与丈夫抵达时当即成为焦点，提到刚度过的结婚3周年纪念日，两人透露互送礼物，徐子淇为哄老公开心，更连续七日不停送礼物，她说：“送了好多份礼物。用了一个星期，每日送一份，让他每日拆一份，开开心心。”不过，当被问到是否非常开心时，李家诚则显得有些不满，他说：“我觉得有点扫兴，想有些私隐，怎知餐厅通知了传媒来。”徐子淇闻言随即替老公打圆场：“其实我想给他个惊喜晚宴，怎知到场才知有记者，所以他没了惊喜。”



他老爸也曾背叛他妈

在不断的负面消息中，伍兹至少还能听到两条好消息：一是他被美国媒体评为“十年最佳运动员”，二是包括高端房地产和伍兹设计的高尔夫球场在内的“老虎伍兹迪拜”房产项目仍能顶住经济压力继续进行。但是，坏消息更坏，“虎嫂”艾琳已经决定离家出走了，还带着孩子。日前，伍兹高中时代的女友迪纳·帕尔火上浇油说，伍兹的老爸也曾背叛他老妈，“他有次哭着给我打电话，不停重复‘我爸欺骗了我妈，他和别的女人好上了’”。



那么没有地位吗

2008年10月，黎姿突然宣布与富商马廷强结婚，并且退出娱乐圈。而关于其婚后的怀孕状态，传闻不断。最近看她与胞弟黎耀吃饭的照片，肚子平平，有媒体称她已经流产。据悉，黎姿为生个“老虎仔”，积极密会“生仔圣手”之余，还四处寻求生仔偏方，希望早日为马家继后。而近日，有周刊更是爆料称，马廷强为了求子，竟然出重金赏，让黎姿改名“黎珈而”，即“加儿”之意，希望黎姿为其生下一男婴。对此，网友表示，“就那么没有地位吗？”



从“父女”到恋人

齐秦与王祖贤分手之后，虽然不时有绯闻传出，也有狗仔拍到与异性密会的照片，但始终未能得到当事人的确认，也没有确切证据可以证实他开展新恋情。直到一名非常年轻的女孩频繁出现在齐秦身边，虽然说是同公司工作人员，但两人举止亲昵，神情暧昧，敏感的媒体察觉到她不是普通的工作人员，开始追问齐秦。害怕寂寞、渴望爱情的他终于经不住盘问，向媒体透露他在深圳认识了这位学音乐的女孩，初相识的时候她只有18岁，但一见到她就已经有心动的感觉。相熟的朋友笑话说：“你当人家的爸爸还差不多！”齐秦一反常态没有生气，还一脸向往地表示：“当爸爸也不错啊，在她身边好好教她，教成自己的终身伴侣也是一件很幸福的事情。”身边朋友哗然，继而无语。

如今这位小女孩雅雅已经长大了，现年25岁的她亭亭玉立，加入齐秦的经纪公司“虹之美梦工作室”成为签约艺人，也正式成为齐秦的女友。两人认识7年、交往5年，49岁的齐秦足足比对方大24岁。在较早时候在上海举行的“两岸校园歌曲30周年经典演唱会”庆功宴上，雅雅完全有如“齐夫人”般紧紧跟着齐秦，不断招呼客人，当齐秦接受记者采访时，她又适时走到他身边，帮他整理衣服。

面对公众，女孩比齐秦更落落大方，还向媒体公开展示颈部的红色刺青，被媒体问及这个看上去像“齐”字的红色刺青的含义时，她得意地说：“你发现了啊？这对我来说意义非常深远。”原来，这字是齐秦所经营“虹之美梦”经纪公司的LOGO，是“齐”的古字。她还向媒体透露，“其实和齐秦刚认识的前两年并不来电，后来发觉他其实很像孩子、需要人照顾，从此我们就走到一起了。”

结婚愿望愈发强烈

齐秦即将在大陆多个城市举行演唱会，在演唱会的发布会上，他的无名指上一枚明晃晃的戒指引起了媒体的关注。面对媒体的追问，齐秦承认自己渴望家庭生活，渴望当爸爸。“和我一起出道的那些朋友们，大多早就结婚生子了，每次聚会他们都会很早就要求回家，说要回去陪儿子陪女儿，这让我感觉心里很温暖。我想只有在有了小孩之后，一个人才会真正成熟起来。”

“那是否会在近期结婚呢？”媒体追问，齐秦毫不回避地微笑作答：“是时候考虑这个问题了，我们在一起也很长时间了，不能耽误人家的青春，而且我的岁数也大了，很想有一个安定的港湾可以停靠。尤其是今年，想要结婚的愿望特别强烈。”

虽然承认很想结婚，但齐秦认为这件事毕竟属于私生活范畴，所以可能不会把求婚环节放在演唱会这样的公开场合进行，不过他说会特别为女友雅雅演唱一首甜蜜情歌，更计划在近期向女友求婚：“以前祖贤总说我不够浪漫，现在我有一点进步了。已经孤独了这么多年，今年觉得自己的年纪到了，想有一个可以停靠的港湾。我

希望能在一处有着椰林和沙滩的无人小岛上向女友求婚，两人在海天一色中相拥着，时间仿佛停止，让幸福的感觉铭刻于心，伴随一生一世。”

齐秦想到的是两个人的浪漫，女孩已经想到孕育下一代了，“他已经够老了吧？而且他也说自己想要当爸爸，既然如此还是赶紧趁早，我打算明年帮他生个小孩。虽然我还年轻，虽然我对演艺圈很有兴趣，但他很疼我，我也爱他，我愿意为他这样做。”

“虽然我和雅雅不熟，没怎么接触过，但我知道弟弟这次是认真的，他已经彻底地从之前失败恋情的阴影中走出来，鼓起勇气建立新家庭，这对他来说很不容易，但他做到了。我祝愿他能够过得幸福。”非常疼爱弟弟的姐姐齐豫表示，“大家别看齐秦外表好像很酷，其实他就像个小男生，幻想美满爱情，但又羞于开口，害怕受到伤害，再说，之前的事情让他伤得很深。”

爱得最真伤得最深

齐豫口中那段让齐秦伤得很深的感情，女主角是曾经迷倒千万男人的王祖贤。齐秦与王祖贤的爱情故事，很长一段时间都是媒体的焦点，这段感情有着童话般的开局，度过一段只羡鸳鸯不羡仙的甜蜜期，也有过暗潮涌动的平静期，之后就是颠簸坎坷，与众多演艺圈金童玉女的故事一样，以分手告终。

早在1986年，齐秦凭借着《北方的狼》在台湾崭露头角，电影公司要为他拍摄一部电影，《芳草碧连天》便成了齐秦的微电影处女作。“和王祖贤是在钟楚红和张曼玉等女星中亲自挑选了初出茅庐的王祖贤，因为他觉得王祖贤很清纯。”

刚开始合作时，王祖贤对齐秦的印象不是很好，她认为齐秦的个头同她搭戏并不合适，于是向制片人提出了质疑：这个男主角怎么这么矮？走在后面的齐秦不小心听到了这句话。齐秦说听到后觉得心里很挫败，当时已经对她动了心，听到这话觉得自己没机会了。后来制片人要求齐秦教王祖贤唱主题曲，给两个人创造机会。那时齐秦已经对王祖贤很倾心了，齐秦说有一次自己喝醉了酒，王祖贤要离开时，他就借着酒劲吻了她。“这在平时我肯定是不敢的，原来以为她会躲开，没想到她也抱住了我，两个人就这样吻在了一起。”

两人甜蜜温馨的生活只维持了一段时间，正当齐秦和王祖贤决定要到西藏结婚，并准备请大法师王来主婚时，发生大宝法王出走的事件，让两人暂时打消念头。接下来齐秦前女友方美芳又跳出来要齐秦认养儿子方伟；后改名为齐家。虽然王祖贤能体谅齐秦的苦处，但是官司折腾起来，两人更没有结婚的心思了，王祖贤毕竟是个女人，有些事虽然嘴上不说心里仍会介意，两人在长谈后决定平和分手。

“我想我们最后分手的原因，就是因为大家年纪也到了，缘分交错的时间也已经够多了，我们的关系中，亲情已经大过了爱情。她也应该去寻找自己真正的理想。”于是王祖贤远走加拿大，继续她的求学梦，而

在许多人的眼中，他是一匹来自北方的狼，走在无垠的旷野中，孤独而悲凉，他流着特立独行的血液，信守着我行我素的人生格言，不需要感情的慰藉，不需要温柔的呵护，咬着冷冷的牙，独自在漫漫黄沙中穿行。

齐秦并不是这样的一个人，那只是一个包装营造出来的形象。在齐秦冷峻粗犷的外表之下，隐藏着一颗敏感细腻的心。他在公众面前是冷酷孤独的狼，在心爱的女人怀里则像渴望被呵护的小男孩。经历了风风雨雨之后，齐秦难得地对爱情仍保有浪漫憧憬，无论是当年的王祖贤还是现在的雅雅，他始终渴望着在广袤无垠的天地之间，与心爱的她海誓山盟，相互相依。

只要是对爱情充满幻想的人，特别容易受伤，外表越坚强越是如此。齐秦曾说，在过去的恋情中，我们都受了伤，只是我伤得比较重。伤会修复的，这个年末，忘记伤痛，我们一起齐声唱情歌。



齐秦也开始把事业重心放在大陆市场，一起走过了十几年的他们还是以分手告终。

爱情已逝问候依旧

“在这场恋爱中，谁都没有全身而退。只是，我受的伤更重。”直至今日齐秦还是难以忘怀王祖贤的种种，“到目前为止，小贤是我最铭心刻骨的一段爱情。”齐秦表示，和王祖贤分手的原因有很多。从一开始的女方父母反对，到第三者插足、前妻搅局，每一关都度过了，“当时我觉得经历这么多困难我们还能在一起，没有什么能让我们分开，结果还是事与愿违。”

王祖贤的父母一直非常不喜欢齐秦，因为他那时留长头发、穿窄腿裤的公众形象，让他们觉得不可靠。有一天，王祖贤打电话给齐秦，那时两人已经恋爱6年了，她说父母不同意，因此她要去香港发展，所以要分手。“那是我们第一次分手，那时是最落魄的时候，离开百代唱片，工作没有着落，之前挥霍无度欠了一屁股的债，小贤提出分手让我低落了很久。之后，小贤去了香港，虽然事业上发展不错，但她付出了很多。然后，她和某人(林建岳)的一段恋情让她受了一身的伤，她给我打电话，问我们还能在一起吗。小贤对我来说非常重要，然后我们又重新和好。”

齐秦坦言，两人都是离异家庭长大的孩子，彼此都十分渴望家庭的温暖，王祖贤什么家务都不会做，可还会学做菜给齐秦吃。但就是因为彼此太相爱了，在娱乐圈受的伤害太多，千疮百孔，让他们一直没有勇气结婚。齐秦说，王祖贤家里的压力很大，一家老小都靠她养活，当时我真的太沉迷高尔夫球了，没能给她足够的安全感，也是一个重要的原因。

时至今日，戒掉夜生活的齐秦，已经开展新的恋情。但他没有否认与王祖贤还常联络，“虽然我们的爱情已过去，我还当她是小妹妹，她淡出影圈后放松了，吃得多也胖了。我经常担心她年纪大了不及年轻时美貌，会有什么不开心或思想压力。我经常在有可能会给她一个电话，她也说这样觉得心里很温暖。”

羊男